
Referat af bestyrelsesmøde & generalforsamling den 29.06.2023. 

  

Deltagere: Kim, Jan, Søren, Torben, Claus, & Kongsted 

  

Afbud: ingen  

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Ikke noget nyt 

 

Økonomi 

 

Vi har modtaget tilskud fra Jem & Fix, til et materiale skur ved kunstgræsbanen. 

 

Det ser fint ud økonomisk. 

 

Kontingent fritagelse ændres til omkostnings godtgørelse, pr. august måned 2023 som 

udbetales halvårligt.  

 

Senior 

 

På trods af JS nedrykning, så har det været en god forårs sæson. Det ser positivt ud, 

med 3 hold igen til efteråret.  

 

Træningsindsatsen hele vejen rundt, kunne sagtens være bedre.  

 

Der er et rigtig godt samarbejde, med vores egne U19. Som for det meste, har 25 mand 

til træning. Morten gør et rigtig godt arbejde, som træner for drengene, men vi mangler 

stadig en hjælper til ham. 

 

Ungdom  

 

Der er desværre udfordringer med kvaliteten, på Hummel tøjet til trænere. Søren skriver 

rundt, at man kan henvende sig i uge 33 til Jan i klubben 

 

 



- Sandkassen, ny opstart bliver onsdag i uge 33, Jan er ansvarlig for opstarten, og 

Søren vil gerne hjælpe ham 

- U8, 20 spillere som vi ikke har nogen træner til p.t. Aksel vil også gerne støtte op, 

Kim P vil gerne hjælpe til, indtil der er en løsning på plads. 

- U9, 25 spillere og trænere er på plads 

- U10, 41 spillere, der er 3 hold tilmeldt, Kim forsøger at tilmelde hold nummer 4 

- U11, 28 spillere og 3 trænere inkl. Krølle 

- U12, 20 spillere med 2 gode trænere 

Der er lavet en samarbejdsaftale, omkring pigefodbolden i Fredericia. På trods af at, vi 

ikke har nogle piger selv, så har vi selvfølgeligt skrevet under på aftalen. 

 

FC-samarbejde samt Fredericia Fodbold  

 

Fredericia Fodbold:  

 

U13, spiller i Taulov og er ca. 50 medlemmer.  

U14, spiller i KFUM og er ca. 65 medlemmer, der er lidt udfordringer med trænerne 

U15, spiller i Taulov og er ca. 30 medlemmer, der er styr på trænerne også 

U17, spiller i Madsby og er ca. 55 medlemmer, der kunne godt bruges lidt flere 

hjælpetrænere  

U19, spiller i Madsby og er ca. 25 medlemmer  

 

Det er en udfordring, at der mangler en ansvarlig for breddeholdene i KFUM, som vi har 

Søren i Madsby og TSIF har Gyrith. 

 

Det er aftalt at kontingenterne ensrettes, for klubberne pr. august måned 2023.  

 

FC: 

 

Fredagstræningen overtages af FC pr. august måned. Dem har ansvaret for 

U10+11+12, samler tilmeldinger sammen og giver dem til FC. I maj måned var der 

tilmeldt 45/50 spillere.  

 

Vi havde et ok formandsmøde den 11.5. 

 

 

 

 

 



Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Fantastisk stævne med 196 hold 

- Også et rigtig godt samarbejde med DBU/Gjensidige, om Gjensidige 

Drømmelegatet, 8 ”vindere” delte 150.000,- 

- Der har været afholdt evaluering, og alle ansvarlige er med i 2024 igen, med 

enkelte justeringer/tilføjelser 

- Vi skal have en anden madleverandør næste år 

- FIC er måske et potentielt overnatningssted fremover  

Heste- og kræmmermarked 

- Programmet er på plads 

- Vi er længere i salg, end på samme tidspunkt sidste år 

- Der er kommet nye praktiske folk til1 

- Måske U15 fællesholdet, kan deltage omkring noget af det praktiske 

 

Klubhus/baner 

 

Projektet omkring udbygning af klubhuset er i gang, der er status møde med 

Ejendomsafdelingen den 30.6. 

 

Det er aftalt at vi ser, med mere skrappe øjne på udlejning af klubhuset. Bl.a. siger vi nu 

nej til 18 års fødselsdag. 

 

Eventuelt 

 

Vi har en ide om at ansætte et par unge mennesker. Som kan passe klubhuset, de 

aftener og på andre tidspunkter, hvor Frank ikke er her. 

 

Træner, leder & hjælperfest – Kim undersøger mulighederne med Street Food, om vi 

kan holde en fest i efteråret.  

 

Næste møde, torsdag den 31.8. kl. 18.30 – Frank du må gerne lave mad, vi bliver 6 stk. 


